



## Партийная жизнь

Нет еще и десяти лет с той поры, как в сосновом лесу было положено начало строительству торфопредприятия и поселка, получившего ныне название Приозерный. Хотя впереди еще предстоит сделать немало, но большой объем работы уже выполнен. Строить нам приходится хозяйственным способом, то есть своими силами. В Приозерном сейчас живут около 250 человек, почти все дома с бытовыми удобствами, имеются детсады-ясли, баня, клуб, магазин-столовая. Предприятие выдает продукцию — подстилочный торф, завершается строительство брикетного производства.

Создаются новые коллективы — рабочий, поселковый. Пора их становления очень важна, в это время рождаются и укрепляются традиции, складываются взаимоотношения между людьми. Большая роль принадлежит здесь партийной организации, всем коммунистам. Мы стремимся к тому, чтобы каждый партиец четко представлял свое место в общем строю, словом и делом вел за собой других.

Единое мнение, общую точку зрения по тем или иным вопросам вырабатывает партийное собрание. На нем коммунисты договариваются о наиболее важных направлениях работы, определяют, кто за что отвечает. Назову некоторые вопросы, которые мы в последнее время рассматривали на собраниях. Они дают представление о круге забот и направлениях в деятельности коммунистов.

Мы обсуждали вопросы участия инженерно-техничес-

## БЫТЬ ЛУЧШИМИ

ких и руководящих работников в идеально-политическом воспитании коллектива, выполнения заданий на строительном участке, работы творищеского суда, агитаторов и политинформаторов, о роли комитета профсоюза и администрации в развертывании социалистического соревнования. На собраниях регулярно информируем коммунистов о выполнении ранее принятых решений.

Коммунисты большое внимание уделяют работе профсоюзного комитета. Председателем его избрана член КПСС Светлана Васильевна Григорьева. Она добросовестно относится к выполнению своего важного общественного поручения. Проводятся вечера отдыха, читаются лекции в клубе, занимается профком благоустройством на производственной территории и в поселке. Налажено социалистическое соревнование на звание «Лучший по профессии», а также между участниками. Итоги подводятся ежемесячно, победители поощряются.

Много и серьезно приходится заниматься профкому укреплением трудовой дисциплины. К сожалению, у нас здесь не все благополучно. Бывают случаи прогулов, в основном на почве пьянства. Профком публикует в стенной газете фамилии прогульщиков, ведет с ними принципиальный разговор на своих заседаниях. С теми же из них, кто не делает выводов из критики и пожеланий товарищей, приходится расставаться: профсоюз дает разрешение администрации на их увольнение.

Обязанность коммунистов быть лучшими, показывать пример во всем. Хочу рассказать о Петре Васильевиче Антипове. Кандидатом в члены КПСС он принят недавно. Пользуется большим уважением в коллективе. Работает он в сезон добчи торфа на уборочной и штабельющей машине. А зимой на погрузке подстилочного торфа. Живет в нашем поселке, жена тоже работает на предприятии. Петр Васильевич всегда дисциплинирован, достойно ведет себя в быту. Короче говоря, человек своим трудом и поведением заслужил высокое право быть в рядах партии.

Примерно работает на торфобурочной машине коммунист Анатолий Александрович Степанов. Нормы перевыполняет, технику содержит в порядке. Но есть к нему у товарищей и претензии: бывали у него случаи нарушения дисциплины. Пришлось вести об этом разговор на партийном собрании. Надеюсь, что Анатолий Александрович правильно воспринял критику, сделает из нее верные выводы.

У нас немало забот, трудностей, нерешенных задач. Мы должны особенно заботиться об укреплении трудовой дисциплины, о настоящем становлении коллектива. Необходимо при этом повышать авангардную роль коммунистов, больше заботиться о росте партийных рядов.

**Е. УЛЬЯНОВ,**  
секретарь партийной  
организации торфопред-  
приятия «Опочецкое».



Сравнительно недавно работает в филиале объединения «Север» ткачиха Валентина Александровна Шахнова (на снимке). Но специальностью своей овладела хорошо. Она освоила изготовление всего ассортимента выпускаемых в филиале технических лент. Сменные нормы постоянно перевыполняются. Выполняет она и общественную работу, является председателем общества по охране памятников старины.

## Настоящий отды

Недавно в Каленидовском сельском клубе побывала агитбригада ремзавода. Собравшиеся зрители с нетерпением ждали концерта. И вот он начался. Стихи, песни, шутки с клубной сцены. Особенно понравились зрителям выступление вокально-инструментального ансамбля под руковод-

ством С. В. Духновского. Это был по-настоящему отдох после трудового дня. И зрители говорили участникам концерта слова благодарности. Желательно, чтобы городские агитбригады чаще выступали на сельских сценах.

**А. ГРИГОРЬЕВА,**  
зав. клубом.

## Один из многих

В трудовой книжке Юрия Семеновича Шершнева, шофер автоколонны № 1300, много поощрений. Они записаны за хорошую безаварийную работу.

За рулем Юрий Семенович с 1956 года, а трудовой путь начал еще раньше. Он окончил курсы шоферов, два года водил автомашину в армии, и вот уже 20 лет в автоколонне.

С первых дней работы Юрий Семенович показал свое трудолюбие, честное и добросовестное отношение к выполнению любого задания. И на какой бы марке машины ему ни приходилось трудиться, он серьезно относится к технике, порученному делу.

Сейчас шофер трудится на самосвале КАЗ-608, развозит щебень. С начала пятилетки он перевез 79 тысяч тонн грузов, дав доход 39 с лишним тысяч рублей.

Это один из самых высоких показателей.

В третем году пятилет-

ки Юрий Семенович ежемесячно перевыполняет задание более чем на 50 процентов. Он уже работает в счет июля 1979 года.

Большую помощь Юрий Семенович оказывает в уборке урожая. Семь раз он выезжал в другие области, где трудился с полной отдачей сил. Он и сам признается, что кое-как работает не умеет, если возьмется за работу, то по-настоящему.

Начальник первого отряда Михаил Павлович Егоров с большой теплотой отзывает о передовике производства. Любое дело Юрий Семенович выполняет безотказно, на совесть, не считаясь со своим личным временем. Он —уважаемый в коллективе товарищ.

Передовик производства не раз поощрялся, награждался Почетными грамотами. Его портрет занесен на Доску почета предприятия.

**В. ПАВЛОВА,**  
внешт. корр.

## НАШИ ПЕДАГОГИ

Мы прошли курс обучения по вождению мотоколяск для инвалидов Великой Отечественной войны и труда. В г. Опочке.

У большинства из нас подорвано здоровье, и много потребовалось умения и старания наших педагогов, чтобы обучить нас вождению автомобиля.

Теоретическую часть великолепно вел председатель районного комитета ДОСААФ И. М. Михайлов.

Что касается практического вождения, то его инструктор

В. М. Макаров, несмотря на свою молодость, показал себя не менее способным педагогом.

В нашем быту очень много сделала санитарка общежития дома инвалидов и престарелых К. Е. Андреева.

21 июня были экзамены. Несмотря на строгость представителей Псковского ГАИ, группа сдала их хорошо. Большое спасибо нашим учителям.

**Д. СИЛЬЧЕНКОВ,**  
**Р. ГУСЕВА,**  
**А. РУДЗИНСКИЙ.**



